

Mi újság FÉNYSZARUN?



Jászfényszaru város lapja

1998. november

Ára: 47,- Ft

9. évfolyam 11. szám

Tüdőszűrés

Értesítjük a lakosságot, hogy az ez évi tüdőszűrő vizsgálatot **1998. december 1-től december 21-ig** végzik Jászfényszarun a művelődési házban.

Szűrési idő naponta: Hétfő: 10.00 - 18.00 óráig
Kedd: 7.00 - 13.00 óráig
Szerda: 10.00 - 18.00 óráig
Csütörtök: 7.00 - 13.00 óráig

A többi napokon a szűrés szünetel. **A tüdőszűrés 14 éves kortól kötelező.**

Kérjük, hogy a szűrésre vigyék magukkal személyi igazolványukat és TB kártyájukat. **(TAJ számot)**

Köszönjük szíves megjelenésüket.

Polgármesteri Hivatal

Legyünk sokkal óvatosabbak!

Nagy vihart kavart a városban az utóbbi időben a koraesti órákban történt betörések híre, melyek az eddigi „megszokottaktól” eltérően nem elhagyott épületeket céloztak, hanem a lakók rövididejű távolléte alatt történtek.

Valóban veszélyesebbnek érzik az emberek, hiszen mi történik ha éppen mégis otthon van valaki? Nehéz ilyen esetekre megnyugtató receptet adni, hiszen minden bűncselekmény más és más nincs két egyforma eset.

Egy viszont biztos. Nincs drágább az emberi életnél! Éppen ezért a felesleges hősködéstől mindenkit óva intenek.

Szakemberek azt tanácsolják, hogy mindig közreműködő legyen aki ilyen helyzetbe kerül és ne tanúsítson ellenállást. Mindezek ellenére kicsi a valószínűsége annak, hogy ilyen helyzetbe kerülhessenek, hiszen az elkövetőnek is az a célja, hogy ismeretlen maradjon.

A nyomozati munka - ha nem sikerül már a helyszínen tetten érni az elkövetőt, ami igen ritka - sok esetben nagy türelmet és rengeteg utánajárást igényel. Minden a helyszínen található nyomot egyenként elemezni kell, következtetéseket levonni az elkövetőkre vonatkozóan. Ezeket az adatokat támasztják alá, erősítik vagy cáfolják az esetleges tanúk. Ez az egyik legértékesebb nyom. Fontos lehet egy keréknyom, egy gépkocsi típus, szín vagy egy rendszám ami óriási segítség.

Ezért újra kérem Önöket, hogy fogadjanak meg néhány tanácsot és működjenek velünk együtt a felderítés érdekében.

- Figyeljék meg az utcájukban többször elhaladó gépkocsikat, azok rendszámát írják fel, azt közöljék a rendőrséggel, különösen akkor ha bűncselekmény történt.

- Figyeljék meg a gépkocsi színét, típusát, esetleg rongálódásait, jellegzetességeit.

- Figyeljék egymás lakását a szomszédok, közöljék egymással - ha megbíznak egymásban - hogy meddig vannak távol, ha mozgást érzlelnék ellenőrizni tudják, riasztani tudjanak.

- Az utcában sétáló idegeneket figyeljék meg, érdeklődjenek, kit is keresnek.

- Ne tartsanak otthon készpénzt, nagy értékű ékszert, műtárgyat, bárki által beváltható értékpapírt, betétkönyvet. Nincs olyan rejtkehely, amit az elkövetők meg ne találnának!! Nincs olyan kutya, amit másodpercek alatt ne lehetne semlegesíteni!!

- Szereltesenek fel biztonsági zárat és ne felejtsek a kisablakot sem bezárni.

- Ha lehetőségük van rá, lássák el riasztóberendezéssel lakásukat, már néhány ezer forintért is hatásos berendezések kaphatók.

Újra szervezzük a polgárőrséget, ami ezen írás megjelenésekor már remélhetőleg rég működni fog. Aki tenni szeretne családja biztonságáért, azok jelentkezését továbbra is várjuk.

Jászfényszarun sajnos jelentősen nőtt az ismertté vált bűncselekmények száma, mely szeptember végéig 144 bűncselekményt jelentett, ami mellett egy jelentős mennyiségű látencia is jelen van. A balesetek száma, mint azt már korábban megírtam, ötszörösére emelkedett. Ezek ellenére a Rendőrség felderítési mutatója 47,57 %-os az ügyészégi statisztika szerint, ami a megye egyik legmagasabb felderítési arányát jelenti. Tehát mi továbbra is „szolgálunk és védünk”, még ha Önök sokszor nem is tudják, hogy jelen vagyunk. Gere Ferenc r.őrgy

Megalakult az önkormányzat

Jászfényszaru Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1998. október 30-án megtartotta alakuló ülését. A testületi ülést a polgármester eskütételéig *Lantos Péter* korelnök vezette. *Fózer Tibor*, a Választási Bizottság elnöke tájékoztatást adott az önkormányzati választás eredményéről és a képviselőknek átadta a megbízólevelet.

A képviselők az eskütételük után megválasztották alpolgármesternek *Győri János Bertalant*, majd létrehozták az önkormányzat bizottságait.

Pénzügyi Bizottság

Elnök: Berényi Ferenc. A bizottság tagjai: Szűcs Antal, Kónyáné Kolozs Katalin.

Ügyrendi Bizottság

Elnök: Tóth Tibor. A bizottság tagjai: Barna Sándor, Kovács Mária.

Településfejlesztési Bizottság

Elnök: Kiss Zoltán. A bizottság tagjai: Barna Sándor, Szakali János, Tamus Béla, Cserhádi Vencel, Hulyák Róbert, Nagy Sándor.

Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság

Elnök: Lantos Péter. A bizottság tagjai: Langó János, Radics Flórián, Szűcs Antal, Kohári András, Kovács Lászlóné, Ördögné Czeglédi Mária.

Egészségügyi, Szociális Bizottság

Elnök: Mészáros Tivadar. A bizottság tagjai: Langó János, Radics Flórián, Dr. Tóth József, Kiss Jánosné, Kővágó Jánosné, Tamus Jánosné.

Közbiztonsági, Környezetvédelmi Bizottság

Elnök: Szabó László. A bizottság tagjai: Szakali János, Tamus Béla, Dr. Tóth József, Ocskó Sós Imre, Rékasiné Török Judit, Rohoska László.

*

November 5-én tartotta alakuló ülését a Cigány Kisebbségi Önkormányzat. A képviselő-testület elnökévé egyhangú szavazással *Farkas Bertalant* választották, helyettese *Mezei Zsolt* lett.

„Betegeket gondozni, haldoklókat elkísérni, gyászolókat vigasztalni”

Mit tehetünk? Részletesebben a haldoklók elkíséréséről lesz szó. Szinte mindannyian küzdünk - kimondva vagy kimondatlanul - a halálfélelem kérdésével.

Mitől félünk, miért szorongunk? A halál előtti létre vonatkozóan valószínűleg a fájdalomtól, a magánytól, a kiszolgáltatottságtól. Félünk magától az élet megszűnésének pillanatától is, na és a halál utáni létől. Mi lesz ott velünk az ismeretlenben? Ki-ki a hite szerint képzelet el a halál utáni létet. Az élet megszűnésének pillanatával manapság több könyv foglalkozik (Moody: Élet az élet után; Jankovich: Túléltem a halálat; Ács-Pilling-Zatik: Meghaltam és élek). A klinikai halál állapotán átesettek és többnyire újraélesztettek élménybeszámolóival körvonalazódik, hogy ezek a pillanatok nem fájdalmasak, nem kellemetlenek, sőt, a visszatérés a rosszabb. Később talán egy összefoglaló cikkben erről is szó lesz, de most nézzük, hogyan segíthetünk a még ittlévőknek.

A haldoklónál Elisabeth Kübler-Ross 5 pszichológiai fázist különböztet meg, amit Magyarországon egy ún. nulladikkal kezdünk és ezek a következők:

0. **Tudatlanság, bizonytalanság.** Egy 1997-es egészségügyi törvény szerint a beteget fel kell világosítani gyógyíthatatlan betegségéről. Miután ezidáig ez másként zajlott, a felvilágosítás és az információk fogadását is meg kell tanulnunk. Természetesen a törvény alkalmazásában nagyfokú empátiára van szükség.

1. **Tagadás, elutasítás.** „Ez lehetetlen, talán mégsem igaz.”

Emberséggel, méltósággal

2. **Lázadás, düh.** Szélsőséges magatartás léphet fel. Az indulat nem a hozzátartozóknak szól, semmiképpen sem reagálhatunk hasonlóan.

3. **Alkudozás.** „Csak egy kicsit szeretnék még élni, amíg...”

4. **Depresszió.** Az elkerülhetetlen felismerése.

5. **Belenyugvás.**

Fenti fázisok sohasem tisztán jelentkeznek. Kimaradhat 1-1 lépés, vagy visszaeshet valaki az előzőbe. Ezek a lépcsőfokok a családtagoknál is megfigyelhetők, de általában nincs szinkronban a beteg fázisával.

A legnagyobb segítség, amit tehetünk, hogy megpróbáljuk - lehetőség szerint - saját környezetében ápolni a haldoklót, szerető családi körben. Mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy minél emberibb életet tudjon élni a hátralévő időben. A fájdalmat, a kellemetlen tüneteket próbáljuk enyhíteni. Együttérző, segítő magatartással, teljes odafordulással biztosítsuk arról, hogy mellette maradunk. Kerüljük a „táncolunk mi még együtt” hazugságokat, a megjátszott derűt, vagy a kétségbeesett zokogást. (Semmiképpen sem jó, ha mi is tudjuk és a hozzátartozó is tisztában van az állapotával és mindkét fél hónapig hazudik, holott mindketten tudják az igazságot. Ezt nagyon meg fogjuk később bánni és szinte a lelkünkre ül, nem beszélve

arról, hogy a haldokló így a teljes elszigeteltségbe jut, hiszen problémáit nincs kivel megbeszélne.) Mindig legyen időnk meghallgatni a beteget, hiszen csak így tudunk tájékozódni, hogy benne éppen mi zajlik és így tudjuk őt erősíteni, segíteni.

A beteg igénye szerinti beszélgetések segítenek mindkettőnknek abban, hogy őszintén tudjunk végig támasza lenni ebben a nehéz időszakban. Figyelve a kérdéseire válaszoljunk, de csak annyit, amennyit kérdez, hiszen valószínűleg aktuálisan annyit tud elviselni, amennyi a válaszból kiderülhet. Inkább őt beszéltesük, kérdezzünk vissza. Közléseinket mindig remény nyújtásával együtt mondjuk.

Sokan ilyenkor áttekintik az életüket. Erősítsük abban, amit helyesen csinált, emlékeztessük a pozitívumokra. A rossz kimondása segíti őt a félelmei, problémái feldolgozásában.

Segítsünk végrendelkezni, búcsúzni, bocsánatot kérni. Legtöbbször szívesen veszik a lelki pástora rendszeres látogatását, aki sokat tehet ebben az időszakban. Erről gondoskodjunk.

Ha világosan felismerhető a belenyugvás fázisa, túlzott fizikai gondoskodásunkkal ne terheljük a haldoklót (rendszerint ilyenkor a saját igényünkre figyelünk), csendes, nyugodt jelenlétünk a legnagyobb támasz. Ilyenkor legtöbbször a szavakra nincs szükség, elég ha fogjuk a kezét, vagy mellette ülünk.

Saját magunknak az egyik legnagyobb lehetőség, ha végigkísérhetünk valakit ezen az úton. Segít a veszteség feldolgozásában és a saját halálviszonyunk alakításában is.

T. B. É.

Adományok Kárpátaljára



Cserkészház, 1998. november 15-16. A kapun tábla: Adományok gyűjtése árvízkárosultak megsegítésére. A ház előtt autók állnak meg egy-két percre, az udvaron biciklik sorakoznak. Zsákokba, dobozokba rejtett szeretettel érkeznek. Meleg ruha, élelmiszer, pénzdadomány. 364 családtól 240 doboz ruhanemű, 35 zsák cipő, ágynemű, 500 kg liszt, cukor, 37 doboz vegyes élelmiszer, 271 ezer forint - ennyi, amit adhatunk. Didergős hajnalon 18-án elindul a rakomány. Ők hárman - Harangozó István, Szakali János, Ézsiás Vencel - tudják, felelőségük nagy. Dél körül érkeznek a határhoz, Szászfaluba viszik a küldeményt. Fogadtatás? Mindenre szükség van, hiszen alig maradt valami...

Szabóné Dávid Erika

Nyugdíjas társainkhoz...

Írjanak már arról is, hogy mit szeretnénk! - ezzel a kéréssel fordult hozzánk Vass Istvánné Ica néni, a jászfényzarui Nyugdíjas Klub vezetője. - Sok nyugdíjas ember él egyedül, talán nem is tudják, hogy létezik ez a klub, minden pénteken délután 2-től 6 óráig tartjuk összejövetelünket a művelődési házban. Beszélgetünk, olvasgatunk, kézimunkázni is lehet. Most 27 tagunk van, szeretnénk ha többen lennénk. A klub 15 éve alakult, ez alatt az idő alatt sokszor kirándultunk, voltunk gyógyfürdőben, színházban. A jövőben is tervezünk ilyen programokat, csak jöjjenek bátran mások is. Az ajtónk mindenki előtt nyitva áll.

(Kedves Ica néni! A kérést örömmel teljesítettük. Kivánjuk, hogy a kedves hívószóra minél többen megjelenésükkel válaszoljanak a jászfényzarui nyugdíjasok.- A szerk.)

Iskolai mozaik

Októberben örömmel tudósítottuk kedves olvasóinkat az iskola nyári felújításáról és a nyelvi labor elkészültéről. A munka azóta is folyik, a tanórákon kívül is. Pedagógusaink új oldalukról mutatkoztak be: mesejeleneteket festettek a sárga iskola folyosóinak falaira. A gyermekek örömmel fogadták az új dekorációt, reméljük a szülők és a látogatók tetszését is elnyerik a rajzok.

Az apukák is bekapcsolódtak a munkába, két szombatjukat áldozták arra, hogy járdát betonozzanak a kisiskola udvarán. A gyermekek nevében is köszönjük a segítségüket! Oda, a belső udvarra még 3 cm vastagságú apró murvát kapunk, így nem kell aggódni, hogy a kisgyerekek lába kibicsaklik a köveken. Tavasszal folytatjuk az iskolaszépitő munkát: parkosítunk, virágokat ültetünk. A szülői segítséget a jó idő visszatérésekor is örömmel és köszönettel fogadjuk.

A kedves anyukák az elmúlt évben sok-sok virágot hoztak be, amelyeket a nagy iskolában helyeztünk el. A belső teret barátságosabbá, otthonosabbá varázsolták a szobanövények. Idén is szívesen fogadunk minden virágot, amit az iskolának, a gyerekeknek ajándékoznak. Ha a növény kinőtte a lakást, gondoljanak arra, milyen szép lenne a sárga iskola folyosóján....

*

Iskolánkban két idegen nyelv közül választhatnak a gyerekek a szüleikkel: az angol és a német tanulására biztosítottak a feltételek. Az elmúlt két év során az angol vált népszerűbbé.

A nyelvi laboratórium új lehetőségeket teremt a nyelvtanításban. Egyszerre 16 gyermek tanulhat úgy, hogy egymással bármelyik kettő összekapcsolható. A fejhallgatók, a hozzájuk tartozó kis erősítők és a vezérlőpult segítségével csoportokban dolgozhatnak úgy, hogy a más csoporthoz tartozó szomszédjukat nem zavarják. A tanár bármelyiküket ellenőrizheti bármelyik percben, tudásszintjüknek megfelelő eltérő feladatokat adhat a tanulóknak.

A labor bővíthető és fejleszhető. Számítógép és televízió segítségével multimédiássá alakítható.

Ebben az évben 5-6. osztályban szakköri foglalkozással együtt már heti öt idegen nyelv óra lehetősége áll a tanulók rendelkezésére, hogy minél magasabb szintre jussanak a nyelvtanulásban.

Az 1998-99-es tanévben gyesről visszatért *Vargáné Dobák Tünde*, a következőben pedig újra tanít majd *Ézsiásné Szécsi Éva*. Addig is szakképzett fiatalok segítik az angol nyelv oktatását. A feltételek tehát adottak az eredményes munkához.

*

A tanév elején az iskola igazgatósága úgy döntött, felújítja azt a régi hagyományt, hogy a 8. osztályos gyerekek iskolaválasztásának segítése érdekében tájékoztatóra hívja a közeli középiskolák vezetőit. A szervezőmunkát *Virág István* pályaválasztási felelős végezte.

November 5-én sok érdeklődő szülő és diák jött el, több mint százan hallgatták meg

az iskolák tájékoztatóit. A hatvani Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola kivételével, valamennyi környékbeli középiskola oktatási intézmény vezetője megjelent. A szülők tájékozódhattak az iskolák következő tanévi és távlati terveiről, a felvételi keretszámokról, a követelményekről. A hivatalos ismertető után kis csoportok alakultak, az érdeklődő szülők személyesen teheték fel kérdéseiket az igazgatóknak.

A továbbtanulási anket sikeres volt, az elkövetkezendő években is megszervezzük.

*

Diákjaink technika órákon az iskola épület szomszédságában lévő Harangozóház kertjét (gyakorlati kert) művelik meg. A nyáron nőtt gazt kitaraktatták, és *Tóth Sándorné* tanárnő vezetésével mintaszertű konyhakertt alakították. Reméljük, otthon

*

kilométere fogunk nyaralni július 18. és 24. között kőházas táborban, a strand szomszédságában. A programlehetőségek remek szórakozást ígérnek: határőrök kutyás és lovasbemutatója, városnézés, séta a bányában, kastélylátogatás, strandolás, csónakázás, tábortűz, disco stb.

A részvételi díj szállással, utazással, napi négyszeri étkezéssel együtt 9.000 forint lesz. Aki jönni szeretne kérjük, jelentkezzen *Török Imréné*nél, s a jelentkezéskor szíveskedjék hozni 3.000 forint előleget.

*

Alsós gyermekeink nevelők irányításával bekapcsolódtak a Szolnoki Napsugár



A nyelvi labor

is ugyanilyen lelkesek, segítőkészek gyermekeink.

*

Az igazgatóság és a diákönkormányzat ebben a tanévben is megrendezi a hagyományos Ki, mit tud?-ot, amelynek legjobb produkciói adják a IV. Jótékonyági bál ünnepi műsorát. A gyerekek már készülnek tanítóik, tanáraik vezetésével. Ettől az évtől kezdve elsősorban a páros számú évfolyamok osztályai készítene produkciókat. Így két évente kerül újból sorra mindenki. A legkisebbek a tanulásra koncentrálhatnak az első osztályban, az alapozó tanévben.

A Ki, mit tud? döntője december közepén lesz, a jótékonyági bál időpontja január utolsó szombatja. Mindenkit szeretettel várunk!

*

1999 nyarán is lesz iskolai nagytábor. Salgótarjánban, a határtól néhány

Gyermekház által szervezett „Mesevetélkedő 98/99” című játékba. A több fordulós vetélkedő országos döntője márciusban lesz.

*

November 25-én indul a diákönkormányzati tagok képzése, melyet *Kovács Andrásné* drámapedagógus vezet.

*

Több évtizedes hagyomány iskolánkban a hulladékgyűjtés. A diákönkormányzat számára nélkülözhetetlen bevételt jelent, a városban pedig környezetvédelmi szempontból jelentős. Az idei őszi hulladékgyűjtés során 215 ezer forint lett a bevétel, melyet táboroztatásra, versenyzetetésre és vetélkedők szervezésére fordít a diákönkormányzat s ebből finanszírozzák a Gyermeknap programokat is.

Az iskolai hírlevelet összeállította:
Nagy Józsefné igazgatóhelyettes

Iskolás gyerekek riportját olvashatják az alábbiakban. Az előzményekről: a gyerekek beneveztek az Éltrevaló Plusssz program vetélkedő sorozatára, amelynek első feladata így szólt: Ki a ti híres emberetek? Készítsetek vele interjút! A 6. a osztály versenyzői *Cserhádi Ágnes* bemondónót, a Magyar Televízió szerkesztőriporterét választották.

*

- Hogyan szólíthatjuk?
- Maradjunk az Áginál, és nyugodtan tegeződjünk, szerintem, nincs olyan nagy korkülönbség közöttünk.
- Mikor határozta el, hogy bemondó illetve szerkesztőriporter leszel?
- Gyermekkoromban soha nem gondoltam rá. Főiskolai tanulmányaimat Jászberényben a Tanítóképző Főiskolán kezdtem. A városban akkor indult a kábel tévé. Kiplakátolták, hogy bemondónót keresnek. Észre sem vettem a kiírást. Már lejárt a határidő, minden jelentkezőt meghallgattak, amikor Sós tanár úr megkért, olvassak fel egy újságcikket. Nem érek rá - mondtam. Csak jöjjön! Ráhagytam. Felolvastam, mire ő: - Nem tudna mosolyogni közben? Jó, próbáljuk meg. Jobban ment, mosolyogtam, kamerába néztem, sikerült. És a tanár úr közölte: - Hétfőtől maga a jászberényi televízió bemondónője. Hétfőn ott voltam az ünnepelő ruhámban és mosolyogtam. Eltelt úgy 5-6 év, hobbyvá vált, majd szerelemmé. Ezért jelentkeztem a Magyar Televízió iskolájába. Így lettem televíziós.
- Mi volt számodra nehézség a szakmát illetően?
- A saját gondolataimat saját személyiségemnek megfelelően kellett előadnom egy „fekete lyuknak”, ami nem biztat a szemével, nem mosolyog vissza, hogy nyugi, itt vagyunk, jó az, amit csinálsz. Én ezt úgy oldom meg, hogy odaképelek valakit, aki kedves a szívemnek: a szüleimet, a páromat.
- Mi jelenti a legnagyobb sikert?
- A legnagyobb sikert mindig a nézettségi indexek jelentik, vagy egy-egy jól sikerült gondolat, amire visszajelzést kapok a nézőktől.
- Izgulsz-e a felvétel előtt?
- Hogyne! Remélem, meg is marad az izgalmam, hisz ha valaki már csak rutinból dolgozik az nagyon rossz. Akkor már nincs meg az az igényesség, ami az ünnepet jelenti. Arra pedig mindig készülni kell!
- A műsorközlő szöveget előre megírod?
- Nem, soha! Erre kiváló mestereim magtanítottak, hogy miért nem szabad - főleg Kertész Zsuzsinak köszönhetően ezen a téren nagyon sokat. Bármí

A mi híres emberünk

váratlan esemény történhet, nekünk azonnal meg kell találnunk a megoldást. Az a jó, ha az embernek van egy gondolatmenete, hogy mit is szeretne mondani. Akkor kevésbé érik váratlan meglepetések.

- Megnézed utólag a műsorodat?
- Kötelező visszaneézni magunkat. Csak az előző műsorból lehet tanulni. A legnagyobb kritikusom a mamám.
- Sokszor előfordul, hogy az izgalomtól bakizol?
- Sajnos előfordul. Szerencse, hogy nem a rádióban dolgozom, mert egy



*Cserhádi Ágnes
A fotót kölcsönkaptuk*

kedves mosoly, egy cinkos kacscintás feledtetni a nézővel a bakit, s olyankor ő is azt érzi, hogy a bemondó is ember.
- Az utcán felismernek?

*Zsólyomi Imrénének
és feleségének
50.
házasági évfordulójuk
alkalmából
hosszú, boldog életet kíván:
fia, menyje, két unokája
Salgótarjából.*

- Igen, bár nem nagyon figyelek rá. Az is nagy élmény, ha nem ismernek meg, mert akkor „bármit megtehetek”.
- Meghatározzák, hogy milyen ruhát vegyél fel?

- Bizony, nekem kell figyelni a frizurámra, nekem kell előre elgondolnom, hogy alkalomhoz illően miben jelenjek meg, miben érzem jól magam.

- Hogyan lehet valaki mindig ilyen szép? Mi a titka?

- Gergő, most udvarolsz? A szépség az relatív, sohasem az számít. Hanem az, hogy az embernek legyen belső békéje, olyan nyugalom körülötte, amely kifelé is a biztonságot sugározza. A sminkemről remek maszkmesterek gondoskodnak.

- Szerinted ki az, aki életrevaló?
- Mindenki, akinek dobog a szíve. Viszont a pluszt, ami megkülönbözteti az embereket és az egyes tehetségeket kiemeli, azt gyermekkortól kell kutatni, építeni. Fontosnak tartom, hogy az egyén folyamatosan képezze magát, a jó pap is holtig tanul.

- Szabadidőd akad?
- Kevés, hiszen munka mellett még mindig tanulok, az ELTE médiászociológia szakán vagyok végzős hallgató.

- Mivel töltöd, ha mégis összejön?
- Nagyon sokat kirándulok, szabad levegőn tartózkodom, tornászom.

- Mi a véleményed a káros szenvedélyekről?

- Nem élek velük.
- Szerinted tisztában vannak a fiatalok ezek veszélyeivel, tájékozottak ezen a téren?

- Azt gondolom, nem igazán, sokszor adódik nagy baj a tájékozatlanságból. Ugyanakkor sokszor a körülmények taszítják ezekben a veszélyekbe a gyerekeket.

- Most min munkálkodsz?
- Éppen most indítunk egy tízrészes sorozatot, amiben problémás, nehéz életű gyerekeket mutatunk be, és ráirányítjuk a néző figyelmét arra, hogy a szolidaritás, az önzetlenség, az elesettek támogatása minden ember és közösség számára lehetőség és kötelesség.

- A jövőt illetően milyen elképzeléseid vannak?

- Rengeteg önálló műsor, amiben én mondhatom meg, mi lesz a téma, én válogatom meg ki lesz a riportalany. És remélem lesznek olyan tehetséges riporttanoncok, mint ti vagytok!

- Köszönjük az elismerést, az együtt töltött perceket, az érdekes beszélgetést!

„Céllvasók”
(Az interjút Szabó Zsuzsanna, Győri Márta, Tamus Tünde, Szénási Anita, Mezei Gergő és Takács Ádám készítette.)

A lassú járművekről

A Jászberényi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya az alábbiakra hívja fel a lassújármű-tulajdonosok figyelmét.

A Közüti Közlekedés Rendőrhatalósági Igazgatásáról szóló 48/1997. (VIII.26.) BM. számú rendelet 23. paragrafus (2). bekezdés g., pontja, valamint a 40. paragrafus (5). bekezdése kötelezően előírja a forgalomban lévő, igazolólappal és azonosítási számmal ellátott lassú járművek új hatósági engedéllyel (forgalmi engedély) és jelzéssel (rendszer) történő ellátását. Az új hatósági engedély és jelzés kiváltásának határideje: **1998. december 31.**

A Jászberényi Rendőrkapitányság illetékességi területén - az előzetes felmérések alapján - igen nagyszámú a lassú jármű-park. A tulajdonosok fenti kötelezettségüknek ez idáig minimális számban tettek eleget, ezért kérjük, hogy folyamatosan teljesítsék azt. Érvényes műszaki vizsgával rendelkezők a rendőrkapitányság székhelyén (Jászberény, Hatvani u. 1.) ügyfélfogadási időben, illetőleg a lejárt műszaki vizsgával rendelkezők a megyei közlekedési felügyeletnél (Szolnok, Indóház út 5.) lévő kihelyezett ügyintézőnél teljesíthetik kötelezettségüket.

Jászberényi Rendőrkapitányság

Közhasznú lett

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság elismerte a Bedekovich Lőrinc Népfőiskolai Társaság közhasznúságát, 1998. január 1-jei hatállyal nyilvántartásba vette.

Ezáltal a Népfőiskolai Társaság működése nagyobb területet ölelhet fel, vállalkozási tevékenységet folytathat, szélesebb körű pályázati lehetőséghez jut, ami folyamatos működéséhez, színvonalas programjai szervezéséhez nélkülözhetetlen anyagi forrás.

Gyűjtse! – Nyerhet!

Tisztelt Pályázóink!

Decemberi lapszámunkban közöljük a 12. Budapest Bank Rt. emblémát, a 12 szelvény beküldési határidejét, a nyilvános sorsolás időpontját. S hogy **mi lesz a fődíj?** az öt éves születésnapját ünneplő Budapest Bank Rt. jászberényi fiókjának jóvoltából **bankkártyákat** sorsolunk ki, amelyeken az induló összeg **10.000 forint**.

A részletekre tehát még visszatérünk decemberben.

A szerkesztőség

A jelen lapszámunkból kimaradt cikkeket (Aranylakodalom, Cserkészavatás, Jászok Egyesülete pályázati felhívása stb.) decemberben közöljük. Az érintettek megértését köszönjük. - *A szerk.*

Tájékoztatás az útlevél iránti kérelmek intézéséhez

Magánútlevél (első magánútlevél és magánútlevél cseréje) iránti kérelem benyújtásához személyesen kell megjelenni a lakó-, vagy tartózkodási hely szerinti önkormányzatnál, illetve a BM. Adatfeldolgozó Hivatal Ügyfélszolgálatánál (Bp. V. Alkotmány utca 25., vagy Bp. VI. Andrássy út 55.)

Előterjeszhető a kérelem meghatalmazott útján is, ha a személyes megjelenést a kérelmező egészségi állapota - a kezelőorvos által kiállított igazolás szerint - nem teszi lehetővé.

Kiskorú, vagy gondnokság alatt álló kérelmét a törvényes képviselő nyújthatja be, akinek az igényt átvevő előtt kell aláírni a szülői nyilatkozatot.

Az úti okmány iránti kérelem benyújtásához szükséges:

- személyi igazolvány (személyi igazolvánnyal nem rendelkező -14 év alatt - vagy cselekvőképességet kizáró gondnokság alatt álló esetén születési anyakönyvi kivonat)
- kitöltött formanyomtatvány (igénylőlap)
- 2 db fekete-fehér vagy színes 35x45 mm-es igazolványpéldány
- törvényben meghatározott illeték
- csereokmány (első útlevél iránti kérelmet kivéve)

Csere esetén a birtokban lévő úti okmány csatolása mellőzhető abban az esetben, ha érvényes, és az állampolgár utazási szándékkal kéri annak elhagyását.

Az úti okmány kiadásával kapcsolatos eljárás illetéke, illetve azok érvényességi ideje **1998. szeptember 1-től**

életkor	érvényességi idő	illeték
4. életév alatt	2 év	1.000,-Ft
4-18 életév között	5 év	1.000,-Ft
18-70 életév között (külön kérésre)	5 év	4.000,-Ft
18-70 életév között	10 év	6.000,- Ft
70 életév felett	10 év	1.000,-Ft

Amennyiben az úti okmány elvesztése, megsemmisülése, illetve birtokából való kikerülése a kérelmezőnek felróható, az alapilleték kétszeresét kell leróni.

A BM. Adatfeldolgozó Hivatalhoz továbbított kérelmek teljesítésének törvényileg szabályozott határideje 30 nap. Természetesen az okmányok elkészítésének valós ideje - az ügyforgalomtól függően - rövidebb, általában két hét.

Az elkészült útleveleket postán küldik meg a kérelmezőnek.

Az érvényességi idő ellenőrzésével összefüggésben célszerű tájékozódni utazás előtt, hogy az egyes országok milyen érvényességi időtartamhoz kötik a beutazási, illetve mely országokban szükséges a vízum kiváltása.

Kék-fényszarui hírek

„**Harmadik lecke**” Mindennapos gondot jelent a lakosságnak, hogy bevásárláskor, utazáskor olyan helyre tegyék pénztárcánkat, vagy pénzüket, ahonnan könnyen elő tudjuk venni, de más nem tudja meglovasítani. A kisebb értékre elkövetett bűncselekmények listáját ugyanis a piacokon, áruházakban és a tömegközlekedési eszközökön a **zsebtolvajlás** vezeti.

Az előbb említett helyszínek ideális feltételeket teremtenek a zsebtolvajoknak ahhoz, hogy egy-egy gyors mozdulattal más táskájából, zsebéből pénzt vagy értéktárgyakat emeljenek el. A pénzüket, ékszereket, kocsis és lakáskulcsaikat, hitelkártyájukat és irataikat mind a tolvajok prédájává válhatnak.

A tolvajok legtöbbször csoportosan tevékenykednek. A bűncselekmény előtt egyikük igyekszik elterelni a kiszemelt áldozat figyelmét, ami a tömegben, a vásárlás izgalmaiban nem is olyan nehéz, vagy éppen szükségtelen. A csoport másik tagja „lenyúl”, a harmadik pedig gyorsan átveszi a zsákmányt és elhagyja a helyszínt.

De a tolvajok bámulatra méltóan ügyes ujjai ellenére is léteznek hatások lehetőségek a védelemre.

- Pénzt, csekket, hitelkártyát vagy iratokat csak a ruha zárt belső zsebében tartsanak, de lehetőleg ne mindent egy helyen!

- Használjon övtáskát, vagy nyakba

akasztható erszényt, mert a tolvaj nem tud észrevétlenül odakapni!

- Figyeljen arra, hogy kézitáskája mindig zárva legyen, és főleg tömegben szorítsa karja alá, érintetlenségét többször ellenőrizze!

-Soha ne tegyen pénztárcát, kézitáskát, autótáskát a bevásárlókocsiba, kosár vagy bevásárló táská tetejére!

- Csak annyi pénzt vagy csekket vigyen magával, amennyire feltehetőleg aznap szüksége lesz!

- Előre aláírt csekket soha ne tartson magánál!

- Még jobban figyeljen, ha tömegben közlekedik, utazik! Legyen gyanakvó, ha oldalba lökik, vagy látszólag véletlenül bepiszkitják a ruháját!

- Vásárláskor, az áru válogatásakor soha ne tegye le a pénztárcáját, vagy kézitáskáját a pultra!

- Az áru vásárláskor se hagyja csomagjait, télikabátját őrizetlenül!

- Mindig csak annyi csomagot vigyen magával, amennyire képes odafigyelni!

- Ha tetten éri a zsebtolvajt, hangosan kérje az emberek segítségét, s értesítsék a rendőrséget a **107-es ingyen hívható** telefonszámon!

Külföldre utazáskor is fogadja meg ezeket a tanácsokat, mert a zsebtolvaj szakma nemzetközi!

Lukács Anita r. fhdgy.

A szív és érrendszeri megbetegedések jelentik a leggyakoribb halálokat az egész világon. Sokunk korai, hirtelen halálát okozza szívroham. Pedig a tünetek felismerésével és gyors cselekvéssel elkerülhető lehet a végzetes kimenetel.

Ha Ön tudatában van az infarktus kockázati tényezőinek, már jó előre felkészülhet az életveszélyes állapotok elkerülésére.

Ismerje fel a tüneteket!

Az angina (mellkasi fájdalom) és a szívinfarktus jeleinek felismerése megmentheti a beteg életét, míg a tünetek figyelmen kívül hagyása vagy félreértelmezése (gyomorrontás!?) az életmentő kezelés lehetőségétől foszthatja meg a beteget.

Tünetek:

Mellkasi fájdalom, mely nyomáshoz, teltséghez hasonló érzés. A mellkas középső része felől a vállak, a nyak, az állkapocs vagy a karok felé sugározhat ez a fájdalom. Gyakori a felső testfél bőséges, *hideg verejtékezése*, melyhez szédülés, émelygés társulhat.

Az egészség érték!

SZÍVINFARKTUS

(amikor minden perc számít)

A betegek egy része úgy érzi, mintha mellkasát a bronce szorítaná, és nem kapna elég levegőt (*légszomj*). A *gyengeségérzés*, szédülés elsősorban álló helyzetben jelentkezhet.

A szívizomkárosodás mértéke az idő függvénye

Szívinfarktusról akkor beszélünk, ha a szív egyes ereinek (koszorúerek) teljes elzáródása miatt megindul a szívizom elhalás. Tünetei negyed órán túl is fennállnak és pihenésre vagy a szokványos gyógyszeres kezelésre sem enyhülnek.

A mind nagyobb területre terjedő szívizomelhalás miatt a szív egyre kevésbé képes ellátni feladatát, a vérkeringés fenntartását. A betegnek egy órán belül kórházba kell jutnia, hogy a maradandó károsodás mértékét a lehető legkisebbre lehessen csökkenteni. Fontos, hogy a kórházba szállítás közben a beteg egyáltalán ne mozogjon (hordágy).

Elsősegély!

Célja egyrészt a szív tehermentesítése, másrészt sürgős orvosi segítség kérése, és intézkedés a kórházba szállításra.

Helyezzük a beteget kényelembe. Legjobb a félig ülő helyzet, a fej és a vállak megtámasztása, a térdek behajlítva. Ha a beteg eszméletlenül van lassan elrughat egy aszpirin tablettát. Ha értesítette az orvost folyamatosan ellenőrizze a légzést és a pulzust, ha szükséges kezdjen újraélesztést (csak kellő ismeretek birtokában ajánlott).

Megelőzhető-e az infarktus?

A legtöbb esetben igen! - ha sikerül megszabadulni a betegség szempontjából rizikót jelentő tényezőktől.

Magas kockázatot jelentő körülmények az alábbiak:

- zsírdús táplálkozás, magas vér és koleszterinszint,
- dohányzás
- magasvérnyomás
- cukorbetegség
- mozgásszegény életmód és a stressz.

Dr. Kocsis András

II. János Pál pápa húszéves szolgálatáról

Csodálkozott a világ, amikor 1978. október 16-án a bíborosok pápává választották Karol Wojtyła krakkói érseket. Négy százötvenhat éven át addig kizárólag olasz nemzetiségűek ültek a pápai széken.

Karol Wojtyła 1920. október 16-án született Wadowicében, mélyen vallásos szülők gyermekeként. Kilenc éves volt, amikor édesanyja meghalt, édesapja attól fogva egyedül nevelte két fiát. Karol jó tanuló, kitűnő sportoló volt. A gimnázium után a híres krakkói egyetem polgára lett. Élénk, vidám diákéletet élt, színdarabokat írt, színtársulatokat, előadásokat szervezett, és maga is tehetséges színésznek bizonyult.

A német invázió náci ideológiájával minden szláv népet alacsonyrendűnek tekintett, ki akarta tehát irtani gyökerestül a lengyel értelmiséget. Bezárták az ősi krakkói egyetemet is. Karol beállt munkásnak egy kőbányába, és esténként hallgatta a „földalatti” egyetemi előadásokat. Érelődött hivatása is: titkos papi tanulmányait 1942-ben kezdte meg.

1946-ban kapta meg a papszentelés kegyelmét. Pápaként is élete legnagyobb eseményeként emlékezik erre.

A megváltó Jézust igyekszik minden erejével közelebb hozni a mai kor minden emberéhez. Az ember szóra nagy hangsúly esik. „Az ember az egyház útja”. -írja. Az egyház minden tevékenysége az emberek testi-lelki javát szolgálja, mindenkiét, akár katolikus, akár nem.

Idejének jó részét úton tölti, fáradhatatlanul járja a világot. Alig van ország, ahová nem jutott el. Száz és száz ezrek, gyűltek össze ott, ahová elment. Az ifjúsági világnapokon a pápa személye milliók között teremtette meg az egységet.

Ám szavai nemcsak a fiatalokat és az egészségeseket lelkesítik, melegítik az öregek és betegek szívét is, amikor különös szeretettel fordul feléjük. Van mondani- valója a tudósok, művészek számára is. Sosem mulasztja el, hogy találkozzék a zsidóság és más nem keresztény vallások vezetőivel. Egy-egy írásának befejezésekor rendszerint Szűz Máriára emeli tekintetét. Példaként állítja elénk és a közbenjárását kéri. Az egész emberiségért felelősséget érző lelkipástorként nem kötelezi el magát semmilyen politikai irányzat mellett.

Az utóbbi években megrendült az egészsége. Azóta kötelességtudatától, akaraterejétől hajtva folytatja a munkáját. Kubai utazása alkalmával az újságírók kérdésére fáradt mosollyal ez válaszolta: „-A jó Isten valahogy még megtart engem.”

Úgy legyen. Hadd merítsünk erőt reményéből, amellyel Jézus urunk születésének kétezredik évfordulójára készül. *(Nemeshegyi Péter S.J. nyomán)*

Advent első vasárnapja: november 29.

Előkészület a Karácsonyra: Adventben minden reggel hat órákor (vasárnap kivételével) hajnali mise.

Adventi Lelkigyakorlat: december 18-án este 6 órákor, 19-én este 6 órákor és 20-án vasárnap reggel 8 órákor. Tartja: Szecsódi Péter gödöllői plébános.

December 7-én (du. 2-6 óráig) a Községi Házban (Dózsa Gy. u.) élelmiszer gyűjtés lesz az árvíz-károsultak részére.

S P O R T

Labdarúgás

Nagyszerű fél évet zárt a Jászfényszarui VSE labdarúgó csapata. Felnőtt labdarúgóink, veretlenül az I. helyen zárták az őszi szezont. Ifjúsági csapatunk a 3. helyen várják a tavaszi folytatást. A csapatból kiemelkedik a hazai gólkirály *Horváth Zoltán*, akinek 17-szer sikerült gólt lőnie az ellenfél hálójába. Ő vezeti a megyei II. o. góllövői ranglistát.

Tervek szerint a csapat nem fog sokat pihenni, ugyanis decemberben teremturnán is részt vesznek, többek között Hatvanban, Gödöllőn és Tóalmáson.

Eredmények:

Jászfényszaru - Zagyvarékas 4:1 (0:1) Jfsz. 200 néző, v. Kapolcsi. Góllövők: Horváth (2), Vidák, Balogh ill. Tóth. Ifi: 2:2

Jászágó - Jászfényszaru 0:9 (0:6), Jászágó, 200 néző, v. Csányi. Góllövők: Horváth (4), Vitányi, Zsirai, Vidák, Borbély, Janik.

Jászfényszaru - Szászberek 1:0 (1:0) Jfsz. 300 néző, v. Földi. Góllövő: Balogh. Ifi: 0:9

Jászboldogháza - Jászfényszaru 0:4 (0:1) Jászboldogháza, 100 néző, v. Balogh. Góllövők: Vitányi, Balogh, Horváth, Vidák. Ifi: 0:9

Jászfényszaru - Jászszentandrás 5:0 (3:0) Jfsz. 300 néző, v. Major. Góllövők: Vidák, Balogh, Borbély, Pozsonyi, Zsirai. Ifi: 12:0

Kun József szakosztályvezető

Köszönjük

Ezúttal szeretném megköszönni a Jászfényszarui Polgármesteri Hivatalnak az egész éves támogatást. Ugyanúgy szponzorainknak és szurkolóinknak a segítséget ahhoz, hogy jövőre egy osztállyal magasabb osztályban szerepelhessenek a fényszarui focisták.

Kívánok jó felkészülést és kellemes ünnepeket minden focit szerető embernek Jászfényszarun. *Farkas Zsolt*: SE elnök

Októberi anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK:

Polgári Rudolf (Soltész Erika), Iván Máté (Radics Krisztina).

HÁZASSÁGKÖTÉS NEM VOLT.

ELHUNYTAK:

özv. Basa Sándorné Ferencz Klára (83 é.), Cserháti István (63 é.) özv. Dobák Pálné Tanczikó Terézia (79 é.), Langó Joachim (88 é.) Luda László (70 é.) Penczner Imre (68 é.), Rácz Mária, Rimóczi Imre (86 é.), Tóth Jánosné Botos Ilona (62 é.), özv. Tóth Józsefné Kiss Mária (79 é.), özv. Varga Lászlóné Kulics Erzsébet (50 é.)

Holland bálás ruhák árusítása.

Póta Lászlóné, Somogyi Béla u. 4.

Állattartók figyelem!

ÚJTÁP-, TAKARMÁNYBOLT NYÍLT Jászfényszaru, Zrínyi u. 6. sz. alatt Rohoska Lászlónál (Tüzép utcája).

Kaphatók: **BÁBOLNAI ÉS NAGYKÁTAI** tápok és koncentrátumok, vitaminok, takarmánykiegészítők, illatosítók, örölt és szemes takarmányok, **KIMÉRVE IS!**

Lóabrák, galambledel, kukorica, búza, árpa, zab, takarmányborsó, cirok, köles, triticálé, szemes napraforgó.

Lucernapellet, korpa, nyúltáp, kutyatápok, tészták.

Jó minőségben, kedvező áron.

Nyitva: minden nap 8.00 órától igény szerint, **szombat-vasárnap is.**

Nagyobb tétel megrendelhető!

APRÓHIRDETÉS

Akác és vegyes virágméz termelői áron télen, nyáron folyamatosan kapható. Edényt hozzon magával. Csúz Lajos, Jászfényszaru Aradi út 1. (Tüzépnél)

A Jászok Egyesülete lapunk idei nyeremény pályázatára felajánlja **PALUGYAY IMRE: A jász-kún kerületek... című könyve** hasonló kiadásának két példányát.

Gyűjtse! Nyerhet! - 11



BUDAPEST BANK RT.

A Jászság egy picinyke pont a Föld térképén,
de számunkra mindennél fontosabb.

InterJNet

SZÁMÍTÁSTECHNIKA IRODATECHNIKA INTERNET

5100 Jászberény, Lehel vezér tér 13.

Tel.: 57/404-459, 60/353-900

E-mail: interj@mail.datanet.hu

WWW: www.interj.datanet.hu

Az InterJNet Kft. a DataNet Kft. franchise partnere

Az InterJNet Kft. Integrator Solution Centre

Lapunk címe:

<http://www.interj.datanet.hu/miujssag>.

TUSOR Kft

Fűtőtechnikai és Vas-Műszaki Szaküzlet
Pusztamonostor, Szabadság u. 71.

Víz-, gáz és központifűtés szerelési munkákhoz bőséges áruválasztékkal állunk vásárlóink rendelkezésére!

Ajánlatunk termékeinkből:

VESTA GÁZTŰZHELY AKCIÓ!

Vesta M 3T (3 gázégős teli ajtós) 42.400 37.450

Vesta M 4T (4 gázégős teli ajtós) 47.500 42.000

Vesta MARON 3T (3 gázégős, barna, teli ajtós) 50.350 41.100

Vesta M kombi (elektromos sütő, grill, 4 gázégő, üvegajtós)-62.000 52.000

Beretta: Biztos fegyver a hideg ellen

Beretta Mynute 20/20 24,1 kW, 13 l/perc

kéményes kombi falikazán: 108.830,- ajándék

EBERLE-INSTAL 2 heti programozható

szobatermosztáttal.

Szaniterek: fürdőkádak, zuhanytálcák, mosdók,

mosogatók, WC-csészék és ezekhez való csap-

telepek.

Fűtési anyagok: acélszövek, PE-csővek, PVC-

csővek, idomok. Rézcsővek és idomok.

Külsőtéri munkákhoz: zártszelvények, beton-

vasak, szögvasak, laposvasak, térhálók, kerítés-

fonatok.

Hívjon - keressen bennünket!

Nyitva: H-P: 8-17 óráig SZ: 8-tól 12 óráig

Telefon/Fax: 06/57/421-070

Fotósbolt új ajánlatai

Karácsonyi képeslapok – díszcsomagolók – italtasakok – gyorsmasnik – csillagszörök – karácsonyfadíszek. Olvasószemüvegek – szemüvegtokok. Bőrből készült dísz-, használati-, ajándéktárgyak. Karórak – fényképezőgépek – filmek – nagzó- és videokazetták. Kifestőkönnyek – mesekönnyek – díszlámpák.

Jászfényszaru, Szabadság u. (a Kastélynál).

Nyitva: hétfőtől péntekig: 13-tól 18 óráig, szombaton 9-12 óráig.

PÁL-SZIKVÍZ

Kifogástalan minőség, kedvező ár!

Kis-, nagyfogyasztót kiszolgálók. Igény szerint rendszeres utcai árusítást vállalok. Jelezzék vásárlási szándékukat!

Pál Mihály, Jászfényszaru, Aradi utca 13. Tel.: 423-191

Autósok! Figyelem! Minden egy helyen.

Karosszéria javítás, gumiszerelés, centírozás **KÖVÁGÓ JÁNOSNÁL.**

Jászfényszaru, Kossuth L út 35. – Tel.: 06-57/ 422-923

HUNGÁRIA BIZTOSÍTÓ RT

Együtt a biztonságért!

Üzletkötő: TAMUS ANGÉLA

Jászfényszaru, Fürst S. u. 25.

57/423-153 vagy 57/423-391



Fenyőfa-vásár!

1998. december 7-december 24-ig

Kaphatók: Luc, fekete, ezüst, normand, douglas.

Továbbá: Nagy választékban szaloncukor, déli gyümölcs.

Cím: Jászfényszaru, Kölcsey u. 29.

Petőfi Művelődési Ház decemberi moziműsora: Az előadások minden pénteken 19 órakor kezdődnek. **4-én:** Zorro álarca **11-én:** X-akták **18-án:** Hat nap hét éjszaka (feliratos) **23-án:** Maffia **30-án:** Két apának menyje a fele.

Regi Kaszinó
Jászfényszaru
VENDEGLŐ
Vágó Bt. Telefon: 57/422-134

Meghívó

az 1998. december 31-én 18 órakor kezdődő
szilveszteri mulatságra
VACSORA 20 ÓRAKOR

MENÜ: Strassburgi töltött gombafejek franciasalátával – Cigánypecsenye – Kievi csirkemell filé – Pezsgős vöröskáposzta – Hagymás törtburgonya – Somlói galuska

ÉJFÉLKOR: Virsli – mustár – tormar – zsemle. Igény szerint korhelyleves.

Zenét a **GAMMA GROUP** szolgáltatja.

Belépődíj: **2800,- Ft/fő** Belépő még igényelhető korlátozott számban.

Jó szórakozást kíván: a **Vágó Bt.**

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett férjem, édesapánk, nagyapánk
BOTH BÉLA
temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot hoztak. Köszönjük az együttérző szavakat, részvétáviratokat, a szomszédok, ismerősök, munkatársak önzetlen segítségét.
A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesapánk, nagypapánk
PENCZNER IMRE
temetésén részt vettek.
A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet azoknak a rokonoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, ismerősöknek, akik szeretett édesanyánk, nagymamánk
DOBÁK PÁLNÉ
Tanczikó Terézia
temetésén megjelenésükkel, virágaikkal részvételüket kifejezték.
A gyászoló család

Hálás köszönetet mondunk a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik szeretett férjem, édesapám, nagypapám
LANGÓ JOACHIM
temetési szertartásán megjelentek, sírjára virágot, koszorút hoztak, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a Jászfény Kft. dolgozóinak, akik szeretett édesanyánk
özv. **NAGY P. ISTVÁNNÉ**
temetésén részt vettek, koszorúikkal virágaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Külön köszönetet mondunk dr. Tóth József házi orvosunknak, Lénártné Jolikának megértő gondoskodásáért, hogy édesanyánk utolsó napjait megkönnyítették.
A gyászoló család

Ügyeletek decemberben

Orvosi ügyelet

5-6-án: Dr. Tornai és Társai Kft. (Orvosi Rendelő, Deák F. tér 1. tel.: 06/30/9-150-600)
12-13-án: Dr. Palencsár Csaba (Orvosi Rendelő, Deák F. tér 1. tel.: 06/30/9-150-600)
19-20-án: Dr. Kocsis András (Fürst S. u. 2. tel.: 06/30/9-150-600) **24-25-26-27-én:** Dr. Tornai és Társai Kft. (Orvosi Rendelő, Deák F. tér 1. tel.: 06/30/9-150-600).

Szent Anna Gyógyszertár

Katona J. u.

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8.30–12 óráig, 15–19 óráig és minden második szombaton, december 5-én, 19-én és 24-én 8.30–12 óráig.

Bézi és Társa Gyógyszertár

Deák Ferenc tér

Nyitva: Hétfőtől péntekig 8–16 óráig. Nyitvatartási időn túl készenléti szolgálat van, minden második szombaton december 12-én ügyeletes szolgálat.

Állatorvosi ügyelet

5-6-án: Dr. Kiss László (Jászberény, Réz út 5. tel.: 57/411-631) **12-13-án:** Dr. Dobos József (Jászberény, Sírkert út 2. tel.: 57/412-015) **19-20-án:** Dr. Menyhárt Péter (Jászfényszaru, Fürst S. u. 18/b. tel.: 57/422-275 és 06/20/9-213-814) **24-25-én:** Dr. Csabai Tibor (Jászberény, Hunyadi út 75. tel.: 411-515) **26-27-én:** Dr. Kertész Ottó (Jászberény, Határ u. 18. tel.: 57/412-718)

Készenlét a vízműnél

nov. 30-dec. 6-ig: Török Imre (Tel.: 422-558) **7-13-ig:** Turu István (Tel.: 423-653) **14-20-ig:** Pál Béla (422-633) **21-27-én:** Török Imre (Tel.: 422-558) **28-január 3-ig:** Turu István (423-653)

Közérdekű telefonszámok

Orvosi ügyelet: 06/30/9-150-600, Mentők: 104, Tűzoltóság: 105 Tűzoltóparancsnok (Jászfényszaru): 06/30/9-745-690, Rendőrség (Jászberény): 107, Rendőrőrs (Jászfényszaru): 422-138, Tigáz (hibabejelentés): 411-142.

Fotók: *Tamus Angéla*

MI ÚJSÁG FÉNYSZARUN?
Jászfényszaru város lapja.
Kiadja:
Jászfényszaru város Önkormányzata.
Felelős szerkesztő: **Sugár Istvánné**
A szerkesztőbizottság elnöke:
Nádudvari László
Felelős kiadó:
Györiné Dr. Czeglédi Márta
A szerkesztőség címe:
Jászfényszaru, Városi Könyvtár
Tel./Fax: 57/422-265
E-mail: librjf@mail.datanet.hu
Lapzárta: minden hónap első munkanapja.
Készült:
a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában
Jászberény, 1998
Felelős vezető: **Purda József**
Táskaszám: 2495
Ára: 47,- Ft
Nyilvántartási szám: B/PHF/482/Szo/1990.
ISSN 1417-894X